
Benyújtotta a B.-A.-Z. Megyei
Kórház az úgynevezett
Csillagpont Kórház kialakítá-
sára irányuló projektjavaslatot.
Kedvezõ elbírálás esetén, a
Társadalmi Infrastruktúra
Operatív Program (TIOP) ke-
retében zajló, tizenhárom
 milliárdos beruházás 2010-ben
indul, és 2012 második felé-
ben fejezõdik be. 

� SZEPESI S. 

Dr. Csiba Gábor, a kórház fõ -
igazgató fõorvosa a projektrõl nyi-
latkozva elmondta: régóta prob-
lémát jelent az intézmény életében
az úgynevezett „pavilonos“ elren-
dezés – az egykor laktanyának
épült komplexum épületei nem
egybefüggõen, hanem elszórtan
helyezkednek el, ami jelentõs szál-
lítási, üzemeltetési többletköltsé-
get okoz. A tervezett fejlesztés ke-
retében egy többszintes, közpon-
ti klinikai épületet alakítanak ki a
jelenlegi központi park egy részén,
amelyben helyet kapnának egye-
bek mellett a koraszülött-újszülött
ellátás, az ortopéd sebészet, a ra-
diológia, a fül-orr-gége-szemé-
szet, a sürgõsségi osztály, szülészet-
nõgyógyászat, és más ellátások. A
park körül található épületek – se-
bészet, belgyógyászat, idegosz-
tály, fõépület – felújításra kerülnek,

s zárt folyosók kötik õket össze az
új, központi épülettel. A jelenlegi
fõépület funkciója megváltozna,
itt kerülnének elhelyezésre a kór-
ház igazgatási, pénzügyi részlegei.
A kiürített épületeket kórházkö-
zeli humán funkciók céljára (szo-
ciális otthon, szolgáltató ház) ér-
tékesítik majd, a tervek szerint. Dr.
Csiba Gábor hangsúlyozta: a ter-
vezett fejlesztés a mûködés ész-
szerûsítését, racionalizálását, ta-
karékosabbá tételét, s egy szakmai
csúcsintézmény kialakítását cé-
lozza. A csillag elnevezés nem csu-
pán az építészeti kialakításra vo-
natkozik, hanem egy megyei, il-
letve regionális, egészségügyi szak -
mai és informatikai hálózat létre-
hozására is, amelynek közép-
pontjában a kórház áll. Az intéz-
mény egy telephelyen fog mûköd-
ni a jelenlegi kettõ helyett, és a

most többfelé fo -
lyó gyógyító tevé-
kenység hét épületre korlátozódik
majd. Hat épülettömb szûnik
meg, összességében mintegy  négy -
ezer négyzetméterrel kisebb te-
rületen folyik a gyógyítás – viszont
sokkal hatékonyabb és korszerûbb
körülmények között. A park zöld-
felülete mintegy egyharmadával
csökken a beruházás következté-
ben, ezt azonban visszapótolják a
röntgenes „dombház“ kialakítá-
sával, s egy új szabadidõparkot is
átadnak idén õsszel. Dr. Mátyás
Lajos projektszakértõ hozzátette:
a pályázaton minden régióból a
legnagyobb aktív kapacitással ren-
delkezõ kórház vehet részt. Orszá -
gosan kilenc intézmény adott be
pályázatot, a rendelkezésre álló
összeg azonban csupán 75 milli-
árd forint. Ilyen módon vagy va-

lamennyi pályázó kevesebb ösz-
szeget kap annál, mint amennyit
igényelt, vagy pedig két pályáza-
tot elutasítanak, a többiek pedig
megkapják a teljes összeget. A
B.-A.-Z. Megyei Kórház vezetõi ezt
az utóbbi lehetõséget valószí -
nûsítik. A beruházás összege 13
milliárd forint, tíz százalék ön-
résszel, amit a B.-A.-Z. Megyei Ön-
kormányzat vállal. A jelenleg be-
nyújtott anyag még csupán egy
projekt-javaslat, ezt a nyár folya-
mán bírálják el, kedvezõ döntés
esetén októberben kell beadni a
kiviteli terveket. Amennyiben a
kórház megkapja a támogatást, a
jövõ év valószínûleg az elõkészí-
téssel telik majd, 2010-ben kez -
dõdnek el a munkálatok, s 2012
második felében fejezõdnek be.  

Hiánycikk a kullancs elleni
vakcina országosan, így
Miskolcon is. Egyre többen
szeretnék beoltatni magukat a
vérszívó által okozott beteg-
ség ellen, de a gyógyszertá-
rakban hónapok óta nem
lehet hozzájutni a felnõttek-
nek gyártott oltóanyaghoz.

� LÉNÁRT V.

A gyógyszertárakban elvileg két-
féle, kullancscsípés elleni vakcina
létezik, de jelenleg mindkettõbõl

csak a gyermekeknek készített, ju-
nior változat kapható. Felnõtteknek
készült ellenszer után hiába ku-
tatnánk. A háziorvos szerint ma-
napság „divat” lett a kullancs elle-
ni vakcina beadatása. Annak elle-
nére, hogy megyénkben ritka a vér-
szívók által terjesztett vírusos agy-
hártyagyulladás, mindenki többet
foglalkozik a vérszívókkal, így job-
ban is fél a betegségtõl, mint né-
hány éve. Ez lehet a hiány oka is.
Az a legyártott mennyiség tehát,
ami elég volt például tavaly, idén

úgy tûnik, kevés. Egyelõre elég vi-
szont a gyermeknek adható vál-
tozat. Haulik László háziorvos la-
punknak elmondta, hogy egy fel-
nõtt adag elméletileg pótolható két
gyermekadaggal, ez azonban jóval
többe kerül. A teljes védettség a
harmadik oltás után alakul ki, amit
egy év után kell beadni. Aki tehát
már elkezdte a sorozatot, annak
van megoldás. Annak azonban, aki
most adatná be az elsõ oltást, és
nincs fokozott veszélynek kitéve, ér-
demes várnia. 

NDK-s autócsodák

Trabantok és Wartburgok tulajdono-
sai találkoztak a Csanyikban.
� Írásunk a 8. oldalon.

Újabb kamerákkal bõvül a miskolci
térfigyelõ rendszer.
� Írásunk a 2. oldalon.

Digitális szemek

Mintegy 100 millió forintból újítják fel
a Mindszenti templomot.
� Cikk a 3. oldalon.

Beadták a Csillagpont-pályázatot

CSÚCSKÓRHÁZ SZÜLETHET
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Újabb fejlesztést tervez az ön-
kormányzat a 16. számú válasz-
tókerület Malomszög és a
Dayka Gábor utcák által hatá-
rolt területén, melyet a lakos-
ság fenntartásokkal fogad. Úgy
érzik, még nincsenek megfe-
lelõ információk birtokában a
lakóhelyükre tervezett fejlesz-
tési munkálatokról, elképzelé-
sekrõl.

� PÓCZOS NIKOLETT

A két utca keresztezõdésében
lennének azok a változások, me-
lyeket a 16. számú választókerület
tervez. Miskolc integrált városfej-
lesztési stratégiájában ez a vá-
lasztókerület kiemelt helyen sze-
repel, hiszen a fejlesztések 75%-a
itt valósulna meg. Most a Ma -
lomszög utcát és a Dayka Gábor
utcát bõvítenék és egy elkerülõt
terveznek erre területre. Sok itt élõ
azonban kétkedve fogadja a fej-
lesztést és fél a zajtól, a nagyobb

forgalomtól, valamint attól, hogy la-
kásának értéke csökkenni fog.

Az út kiszélesítésével és az el-
kerülõ megépítésével tehermen-
tesítenék a belváros forgalmát és
megkönnyítenék a közlekedést. A
Zenepalota mögött a Dayka Gábor
és a Petõfi utcát összekötnék egy
híddal, így könnyebb lenne az
északi tehermentesítõre eljutni.
Cseh László, a terület önkormány-
zati képviselõje szerint ez a híd már
csak azért is nagyon fontos lenne,
mert például a mentõk most csak
nagy kerülõvel tudnak átjutni a
Szinva másik oldalára, ezzel pedig
értékes perceket veszítenek. A fej-
lesztési pályázatot már beadták, de
az anyagi források még nem állnak
rendelkezésre a munkálatok elin-
dításához. Az önkormányzati kép-
viselõ egy lakógyûlést szervez szep-
tember elejére, hogy az ott élõk a
tervezõtõl és a kivitelezõtõl kapja-
nak információt a fejlesztésekkel
kapcsolatban. 

Belvárosi fejlesztés

Több gyermek született idén, az
év elsõ felében Borsodban,
mint tavaly ilyenkor. Magasabb
viszont a csecsemõ- és a szülés
körüli halálozás megyénkben,
mint az ország más részein. Az
okok összetettek és széles körû
megoldási terveket igényelnek. 

� LÉNÁRT VANDA

Nõtt a születések száma me-
gyénkben. Egészen pontosan 2852
csecsemõ született az év elsõ öt hó-
napjában, 56-tal több, mint egy
évvel korábban. Ezzel együtt azon-
ban nõtt az abortuszok, a szülés kö-
rüli és a csecsemõhalálozások száma
is. Tavaly az országban a megfogant
terhességek csaknem 31 százaléka
végzõdött mûvi vetéléssel, a köz-
nyelvben abortusszal. Ez azt jelen-
ti, hogy 100 szülésre 53 terhesség-
megszakítás jut. Ebben csak néhány
balkáni ország elõzi meg hazánkat. 

Megyénkben idén kevesebb új-
szülött veszítette életét a születés

utáni néhány napban, több volt vi-
szont a méhen belüli halálozások
száma. Ebbõl pedig két dolog kö-
vetkezik: egyrészt van egy nagyon
hatékonyan mûködõ koraszülött-osz-
tályunk, ahol életben tudják tarta-
ni még az 500-700 grammal szüle-
tett újszülöttek jelentõs részét is.
Másrészt viszont, ami nagyon fon-
tos és intézkedést kíván, nagyon
magas, 73% körüli az összes szüléssel

kapcsolatos halálozás, ezen
belül is a méhen belüli ha-
lálozás, ez pedig azért van,
mert jelentõsen visszaesett
a terhesgondozás színvo-
nala – tudtuk meg Berkõ
Pétertõl, a B.-A.-Z. Megyei
Kórház szülészeti és nõgyó-
gyászati osztályának fõor-
vosától.

Borsod a csecsemõ-,
vagyis a születés és az
egyéves kor közötti halá-
lozás tekintetében is elsõ
helyen áll a megyék sorá-

ban. Nálunk az országos átlag dup-
lája a csecsemõhalálozások száma.
Az okok megyénk hátrányos hely-
zetébõl is adódnak. A hátrányos
helyzetû kismamák ugyanis keve-
sebbet járnak szaktanácsadásra, ke-
vésbé táplálkoznak helyesen és
rosszabb higiénés körülmények kö-
zött élnek. A szakemberek szerint
a probléma széles körû és összetett
megoldást igényel.  

Növekvô születésszám

TÖBB ÚJSZÜLÖTT,
ROSSZABB STATISZTIKÁK

Az alapító nincs tovább az Acélosok mellett. A Miskolc Steelers
amerikaifutball-egyesület fájdalommal tudatja: életének 61. évé-
ben elhunyt Kárpáti Gábor, a klub alelnöke, egyik alapítója. A sport-
embert vasárnap este itthon tragikus hirtelenséggel ragadta el a
halál – épp az idõ tájt, mikor csapata az idei bajnokság utolsó for-
dulójában teljesített (és 37–0 arányban elveszített) zalaegerszegi
bajnoki mérkõzésrõl tartott hazafelé, amire õ nem tudott elutaz -
ni... Temetésérõl késõbb intézkednek.

„Acélos” gyász

A pályázat benyújtását pénteken jelentette be dr.
Csiba Gábor (jobbra) a B.-A.-Z. Megyei Kórház fôigaz-
gatója. Mellette dr. Mátyás Lajos projektszakértô. 

Felnôtt helyett gyerekadag

Van vakcina kullancs ellen

Megújul a templom



Új jegyzõje van Miskolc városá-
nak. A korábbi jegyzõ,
Mészáros Miklós leköszönése
után a közgyûlés Mihalecz
Pétert (képünkön) választotta a
tisztség betöltésére. Mi is õt
kérdeztük terveirõl és a jegy-
zõként rá váró feladatokról.

MiNap: – Jegyzõ Úr, miért dön-
tött úgy, hogy pályázik erre a poszt-
ra, és min szeretne változtatni?

Mihalecz Péter: – Az igazság az,
hogy miután a jogszabály alapján pá-
lyázatot kell kiírni a jegyzõi álláshelyre,
úgy gondoltam, hogy az elmúlt 23
év közigazgatásban eltöltött ideje fel-
bátoríthat arra, hogy a pályázatomat
benyújtsam. Úgy gondoltam, hogy
a hivatali munka nem csak hivatás,
hanem szolgálat. Ahogy a nevében
is benne van, közszolgálat. Az az el-
képzelésem, hogy a hivatal szerve-
zeti felépítését nagyobbrészt meg-
tartva, itt-ott átalakítva és igazítva a
21. század elvárásaihoz, egy olyan-
fajta szolgáltató igazgatást kell lét-
rehozni, amely közelebb viszi a hi-
vatalt a polgárokhoz. Emellett erõ -
síteni kell a kapcsolatot, sôt a szak-
mai kapcsolatot a képviselõkkel és
a közgyûléssel, valamint az önkor-
mányzat cégeivel és intézményei vel
is. Ezen túlmenõen, meg kell talál-
ni minden itt dolgozó munkatárs he-
lyét a folyamatban, hogy tudja azo-
kat a kapcsolódási pontokat, hogy
az õ munkájának hol van az eleje
és a vége. Nem utolsósorban pedig
kihasználva a korszerû e-közigaz-
gatást, tovább kell erõsíteni azt a fo-
lyamatot, amely még közelebb hozza
egymáshoz az igazgatást és a vá-
rosban élõket.

MiNap: – Mégis, pontosan hogyan
tervezi átalakítani a jelenlegi önkor-
mányzati apparátust?

M. P.: – A fõosztályi felépítési rend-
szer nagyjából jónak mondható, de
indokoltnak tartanám azt, hogy egy-
két helyen vezetõi szinteket pótol-
junk, olyan belsõ átalakításokat
hajtsunk végre, amelyek rugalma-
sabbá, eredményesebbé teszik ezt
a munkát. Figyelembe véve persze
a hatósági tevékenységek széleskörû
jellegét, illetve azokat a tevékeny-
ségeket, amelyek más formában is
elláthatók és amelyek másfajta in-

tézményrendszerben
is mûködtethetõk.

MiNap.: – Ha már
itt a konkrét munká-
nál tartunk, talán nem
mindenki tudja, mi is
pontosan egy jegyzõ
feladata a mindenna-
pokban.

M. P.: – 6500 olyan
jogszabály van, amely
feladat- és hatáskört
ad a jegyzõnek.
Annak idején, amikor az önkor-
mányzatiság létrejött, a megalkotott
jogszabályok, rendeletek olyanfajta
széleskörû jogosítványokat és egyben
feladatokat adtak, amely felöleli tu-
lajdonképpen az emberek min-
dennapjait. Ha meggondoljuk, hogy
egy polgármesteri hivatalban, egy
gyámügyi osztályon, egy okmány-
irodában, egy szociális osztályon, egy
építési osztályon, közterület-fel-
ügyeleten belül mennyi fajta feladat
van, nyilvánvaló, hogy ezt sehol a vi-
lágon egy ember egy személyben
ellátni nem tudja. Éppen ezért
szükség van egy nagyon határozot-
tan, markánsan felépített hivatalra,
egy olyanfajta háttér-szabályrend-
szerre, amely a kötelezettségvállalás,
a kiadmányozás és az ügyintézés
rendjét szabályozza, és ehhez szük-
ség van bizony jól felkészült mun-
katársakra, akik úgy érzem, hogy je-
lenleg is rendelkezésünkre állnak, és
szükség van ezek összefogásához a
jegyzõre is. De végül is a hivatalt õk

viszik a vállukon, nél-
külük a jegyzõ nem le-
hetne jegyzõ.

MiNap: – Ez a fajta
tisztség ugye a köte-
lezettségek mellett
egyfajta hatalommal
is jár. Ön szerint ho-
gyan lehet ezt a ha-
talmat a város és az itt
élõk érdekében a leg-
jobban használni?

M. P.: – Én ezt nem
hatalomnak nevezném. Ez sokkal in-
kább szolgálat. Én annak is tartom.
Olyan szolgálatnak, amelyben együtt
kell mûködni a város minden egyes
emberével, és amely szolgálatnak
csak úgy lehet megfelelni, ha az
ember dolgozik. Tesz, hisz abban,
amit tesz, abban, amiért dolgozik,
és maximálisan olyan elvárásokat tá-
maszt magával szemben, amelyek
innentõl kezdve már réges-rég nem
a hatalmat juttatják az eszébe,
hanem a segítõ szándékot, a mun-
kát, és még egyszer hangsúlyoznám:
a szolgálatot.

MiNap.: – Ezek szerint a jegyzõi
hivatás nem csak rengeteg felelõs-
séggel, hanem ugyanennyi munká-
val és teherrel is jár. Érdemes mind-
ezt vállalni?

M. P.: – Azt kell mondjam, hogy
igen, mert ha egyetlen lépéssel,
egyetlen perccel, százalékkal is  elõ -
rébb jutunk, ha egyetlen eggyel több
emberen is segíteni tudunk, akkor
érdemes vállalni.

A Miskolci Területi Gondozói
Szolgálat átalakítása három intéz-
mény átalakítását jelenti – kezdte a
közgyûlési határozat részletezését
Mokrai Mihály alpolgármester. A
képviselõk elé beterjesztett módo-
sítási javaslatot jegyzõ politikus sze-
rint mindezek a tervek a  következõ -

képpen jelennek meg a gyakorlat-
ban. Az Avasi Iránytû Szociális
Szolgálat és a Családsegítõ Központ
ellátási területe és feladatköre is
bõvül, és – ez talán a legfontosabb
– a három hasonló intézménybõl
kettõ lesz, és így látják majd el a város
szociális feladatait a gyermekellátástól
egészen az idõsek gondozásáig.

– A létszám-racionalizálás nem
következett be, ezt a feladatot rá-
bíztuk a két új vezetõre, akiknek le-
hetõségük van arra, hogy az igé-
nyeknek megfelelõen gazdálkodja-
nak. Tehát egy olyan rendszert pró-
báltunk kialakítani, hogy õk dönt-
hessék el, hogy a rendelkezésükre
álló pénzösszegbõl mennyit cso-
portosítanak át szociális és dologi
kiadásokra, és mennyit státusfel-
töltésre – ismertette a változásokat
Mokrai Mihály alpolgármester.

A politikus szerint ennek a fo-
lyamatnak csak egy nyertese lehet,
õk pedig az ellátottak. A változá-
sok július 1-jétõl lépnek életbe, és
a közgyûlés által elfogadott, illetve
a korábban már kialakult szakmai
célok magvalósítása a cél. Szintén
alpolgármesteri beterjesztés alap-
ján döntött a képviselõ-testület
egy önkormányzati informatikai
fejlesztésrõl is, amely az elektroni-
kus közigazgatás rendszerének fel-
építéséhez, mûködtetéséhez el-
engedhetetlen.

Miskolci ajándék-nagykereskedésbe

eladókat felveszünk.
Boltvezetői végzettség és számítógépes

ismeretek előnyt jelentenek.
Tel.: 46/359-285
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gazdálkodó Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság P Á L Y Á Z A T O T hirdet önkormányzati
BÉRLAKÁSOK költségelven, illetve piaci alapon történõ bérbeadására, valamint PPP konst-
rukcióban épült bérlakások piaci alapon történõ bérbeadására.

Felhívjuk a pályázók szíves figyelmét továbbá, hogy a piaci alapon bérbe adandó laká-
sokra bármely természetes személy, vagy jogi személy és jogi személyiség nélküli gaz-
dasági társaság is pályázhat.

A pályázat anyaga megtekinthetõ a Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörûen Mûködõ
Részvénytársaság és a Polgármesteri Hivatal hirdetõtábláin, valamint lehívható a MIK Zrt.
weblapjáról, melynek címe: www.mikrt.hu. További információk a MIK Zrt. Bérlakásgazdálkodási
Irodájánál sze rezhetõk be (Miskolc, Széchenyi u. 60. sz., tel.: 516-251, 252).

SZOLGÁLTATÁSI IGAZGATÓSÁG

Hamarosan Miskolc újabb köz-
területeit szerelik fel figyelõka-
merákkal. A városi közgyûlés
húszmillió forintot hagyott jóvá
erre a célra, jelenleg a rendsze-
rek tervezése folyik. 

� SZEPESI S. 

Errõl Papp Tamás, közterület-fel-
ügyeleti és településrendészeti fõ-
osztályvezetõ tájékoztatott, el-
mondva: az új térfigyelõ rendsze-
rek helyszíneit közösen választották
ki a rendõrséggel, és a késõbbiek-
ben, a berendezések használata
 so rán is szorosan együtt fognak mû-
ködni. 

– Megvannak a helyek, kidol-
goztuk a rendszerekre vonatkozó
mûszaki paramétereket. A doku-
mentációt átadtuk a beruházási
vonalnak, a tervezést követõen el-
indulhat a pályáztatás és a kivitele-
zés. Az új kamerák még ebben az
évben, várhatóan a harmadik ne-
gyedévben megjelennek a közte-
rületeken, melyek így 24 órás meg-

figyelés alá kerülnek. Részben a ron-
gálások megelõzése, megszünteté-
se érdekében, részben pedig hogy
segítsék a rendõrség felderítési te-
vékenységét – hangsúlyozta Papp
Tamás. 

A helyszínekkel kapcsolatban
Nyírõ Pál közbiztonsági tanácsnok
elmondta: Miskolc megújult közte-
rei – Petõfi tér, Hõsök tere, Szinva
terasz, Déryné utca – komoly érté-
ket képviselnek, és fokozottan ki van-
nak téve a rongálásnak, vandaliz-

musnak is. Ugyanígy frekventált
helynek számít ilyen szempontból
az Antall József tér vagy a Városház
tér, ezek kamerás védelme min-
denképpen indokolt. Ugyanígy meg-
figyelés alá kerül több parkoló is, hogy
elejét vegyék az automaták meg-
rongálásának. – A rendszer kiépí-
tése része annak a folyamatnak,
amelynek megvalósításán, Miskolc
elfogadott közbiztonsági és bûn-
megelõzési stratégiájának keretében
folyamatosan dolgozunk – emelte
ki Nyírõ Pál. A közbiztonsági ta-
nácsnok arra is utalt: nagyon fontos
lépés volt megteremteni a térfigye-
lõ rendszer mûködtetésének jogi fel-
tételeit, amelyek az eddiginél jóval
nagyon jogosítványokkal ruházzák fel
a közterület-felügyelõket. Errõl Kon -
dorosi Ferenc kormánybiztos miskolci
látogatásának köszönhetõen tör-
vényjavaslat született. Nyírõ Pál
hangsúlyozta: jelenleg is több helyen
mûködik már térfigyelõ rendszer
Miskolcon, s ezeken a helyeken ti-
zedére esett vissza a rongálások
száma – az elkövetett bûncselek-
mények felderítési aránya ugyan-
akkor a többszörösére nõtt. 

Nem hatalom, szolgálat…

Tizedére csökkent a rongálások száma

TÖBB KAMERA,
NAGYOBB BIZTONSÁG

ÉPÜL AZ IPARI PARK

A jövôbeli mechatronikai ipari park helyén jelenleg az útalap építése mellett a humuszréteg
felgyalulása folyik. A következô munkafázisban a talaj elegyengetése után utakat építenek
majd és kerítéssel veszik körbe a területet.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me -
gyei Kereskedelmi és Iparkamara
(BOKIK), tagjai kezdeményezésére
idén márciusban indította el a
Nyílt nap – nyitott cég elnevezésû
rendezvénysorozatot. Ennek ke-
retében, havonta egy alkalommal
a BOKIK lehetõséget biztosít egy
házigazda vállalkozás és partne-
rei bemutatkozására. A héten a
miskolci Háztetõ Kft. mutatkozott

be, a cég üzletközpont-fejleszté-
si tervérõl Tornay Gyula ügyvezetõ
igazgató tartott elõadást. A Helyet
a kiskereskedõknek elnevezésû
rendezvényen a BOKIK részérõl
Pintér Zoltán tájékoztatott a Nyílt
nap – nyitott cég sorozat céljai-
ról, eredményeirõl, a kamarai
kezdeményezés visszhangjáról. A
céges bemutatkozás üzleti talál-
kozóval, beszélgetéssel zárult. 

Nyílt nap – nyitott cég

Dr. Mokrai Mihály, a 11. sz. választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetben élõket, hogy minden hónap elsõ hétfõjén lakossági
fogadóórát tart. A következõ fogadóóra idõpontja:

2008. július 7-én (hétfõ) 16 órától 17 óráig. Helye: MSZP Miskolci
Székháza (Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Lakossági fogadóóra

A nyári szünet elõtti közgyûlés határozatának értelmében megválto-
zik Miskolc szociális ellátórendszerének mûködése, felépítése. A
Területi Gondozó Szolgálat feladatait az Iránytû Avasi Szociális
Szolgálat és a Miskolci Családsegítõ Központ látja el ezentúl.

Változó
ellátórendszer
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Fújtató

 � BEKES DEZSÕ

Hull az alma a fánkról. Ha így folytatódik, le kell mondanunk róla,
hogy rekordtermésünk legyen az idén. Pedig az öreg szolga – valami fur-
csa, idõskori fellángolásból – úgy megrakta az ágait tavasszal, mint még
soha. Noha semmivel sem ösztönöztük, támogattuk. Ágait nem tiszto-
gattuk, nyesegettük, a permetlét pedig hírbõl sem ismeri. És mégis …
Úgy nézett ki még június elején is, hogy szociális munkásokat kell fo-
gadni a betakarításhoz. Aztán jött egy orkánszerû szél, és a szó szoros
értelmében elfújta a reményeinket. Mintha összeroppant volna a sors-
csapás alatt a mi fánk, azóta is vigasztalhatatlan, és hullajtja alma-könnyeit.
Töpörödött, kínjukban ért gyümölcsök ezek, emberi fogyasztásra telje-
sen alkalmatlanok. 

Annyi almánk azért még így is marad talán, hogy futja majd egy
almás pitére, kompótra. Sõt, a rokonoknak, ismerõsöknek is jut egy-
egy kosárkával. Ha férgeset találnak közte, annál jobb, hisz mi sem bi-
zonyíthatná ékesebben, hogy ajándékunk hamisítatlan bio.

Így szövögetjük szép terveinket, és a fánkat mutogatva fûnek-fának,
azt sem feledjük hangoztatni, hogy nem csak egészséges a termése,
hanem – ami legalább ilyen fontos manapság – ízig-vérig magyar is.
Családfája szerint abból a bizonyos borízû famíliából származik, ami
már a „Mi van a kötényben, menyecske?” kezdetû örökzöld, népies
dalban is szerepel. 

Szóval dicsekszünk is egy sort, mert ez manapság így illik. De azért
nem esünk túlzásba. Nem tartozunk azok közé, akik a görögdinnyét
is kitiltanák a piacunkról – a neve miatt. Ha kezd elragadni bennün-
ket a „magyart a magyarnak!” jelszóban lobogó indulat, mindig eszünk-
be jut, hogy talán akkor kellett volna igaz hazafinak lenni, amikor sok
ezer hold jonatánalmát pusztítottak el a Nyírségben és másutt.

Ha meglennének ezek az ültetvények, nem kellene mást csinálni,
mint megvonni tõlük mindenféle drága ápolási munkát, a metszéstõl
a permetezésig, s lenne sok-sok hamisítatlan, féregrágta bio-gyü-
mölcsünk, ami ugye keresett az egész világon. (Amennyiben fel-
lendülne az üzlet, ráadásként adnánk a kukacot a kedves vevõk-
nek – teljesen ingyen.)

BIO
Õszre megújul a Mindszenti
Templom, a teljes külsõ felújí-
tás összköltsége elõrelátható-
lag megközelíti majd a száz-
millió forintot.

� SZEPESI S. 

Berkes László plébános az épü-
let körül sétálva mutatja, hogy bi-
zony mind a vakolatra, mind a vas-
szerelvényekre, párkányokra,  dí -
szek re, tetõszerkezetre ráfér már
a felújítás. Közben röviden ismer -
teti a templom építéstörténetét is,
amely nem szûkölködött esemé-
nyekben, évtizedeken át folytak itt
a különféle munkálatok. Az Avas
északkeleti oldalán, mintegy tíz-
holdnyi területen elhelyezkedõ
Mindszent község egykor függet-
len volt Miskolctól. Szent Péter és
Szent Pál apostolok tiszteletére
emelt templomát 1724-ben kezd-
ték el építeni, egy középkori ká-
polna romjain. A templom 1744-
es felszentelésére elkészült a hom-
lokzat, valamint az épület gazdag

szobordíszítése is. A belsõ kikép-
zést azonban nem sikerült ekkorra
befejezni. Bár a fõoltárt 1748-ban
felszentelték, a festõ- és aranyo-
zó munkák még 1775-ben sem ké-
szültek el teljesen.

Fontos dátum a templom épí-
téstörténetében az 1857. évi ki-
rálylátogatás is. Ferenc József

ugyanis a monumentális épít-
mény láttán felajánlotta, hogy fe-
dezi az egyik torony felépítési költ-
ségeit. Ezzel egy idõben az egri
érsek is jelentõs összeget ajánlott
fel. Ezt egészítették ki a hívõk ado-
mányai, s így megteremtõdött a
másik torony felépítésének le-
hetõsége is. 1864-ben kezdõdtek
el az építkezések, s még ennek

az évnek a végére az egyik
toronyra felkerült a ke-
reszt is. A templom, amely-
nek neve ma is õrzi az egy-
kori település emlékét,
1880-ban nyerte el mai for-
máját. 

Mint megtudjuk, a leg-
utolsó felújításra valamikor
a ’70-es években került sor,
s igencsak indokolt már az
újabb renoválás, hiszen a
külsõ vakolat állapota
néhol már szinte baleset-
veszélyes. Meg vannak a
szükséges engedélyek, a
munkálatokat július 1-jén
kezdték, s elõreláthatólag

három hónapig tartanak majd. Ez
alatt az idõ alatt a templom za-
vartalanul mûködik, a szertartá-
sok rendjében sem lesz változás.
A százmilliósra becsült költségek
jelentõs részét az önkormányzat
biztosítja, kölcsönnel segít az egri
érsekség, emellett számítanak a
hívek adományaira, a helyi vál-
lalkozók támogatására is.  

Július 1-jétõl 20 ezertõl 5 millió forintig bírságolható, aki hagyja, hogy
telkén elszaporodjon a parlagfû. A növényvédelmi hatóság a földhivata-
lokkal együttmûködve elkezdi az ellenõrzéseket és hatósági úton intéz-
kedik a gyomos területek felszámolásáról. Ennek költségeit és az ezzel
járó bírságot pedig akár az adóhatóság útján is behajtja. Az eddigi ta-
pasztalatok azt mutatják, hogy Miskolcon és környékén az idén sokkal ke-
vesebb a parlagfû, mint tavaly ilyenkor. Ez a hatékonyabb irtásnak, a tör-
vényszigorításnak és az ÁNTSZ figyelemfelhívó akcióinak is köszönhetõ. 

Történelmet idéznek a falak

MEGÚJUL A MINDSZENTI TEMPLOM

Méltatlan állapotok – a templom falán sok helyen hámlik a vakolat.

AZ ELÕDÖKRE
EMLÉKEZVE

Arcképcsarnokkal bõvült a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kórház. Az intézmény fõépületé-
ben az egykori és a ma is dolgozó
kórházvezetõk, osztályvezetõk arc-
képei kerültek ki a falra, ezzel is
méltó emléket állítva az elmúlt 50
évnek. Az eltelt fél évszázad alatt
több mint 100 vezetõ beosztású dol-
gozó irányította az egészségügyi in-
tézmény kisebb vagy nagyobb egy-

ségét, az õ portréikat helyezték ki
most a falakra. Mindeközben az
egykori és a mai dolgozók elevení-
tették fel a régi szép történeteket,
kedves emlékeket. Az idén 50 éves
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kórház jubileumi rendezvénysoro-
zata az arcképcsarnok megnyitásá-
val nem fejezõdik be, hamarosan
újabb programokkal tisztelegnek
majd a félévszázados múlt elõtt.

Dr. Katona Zoltán egykori
és dr. Csiba Gábor jelenle-
gi fôigazgató.

Parlagfûért
büntetés

Utóbbi lapszámainknak
immár mondhatni rendsze-
resen visszatérõ elemei vol-
tak a Perecesre tervezett
családok átmeneti otthoná-
val kapcsolatos nyílt levelek,
amelyek közül a legutóbbit
most közöljük.

Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlése 2008. június 26-i
ülésén tárgyalta a Pereces te-
lepülésrészen élõk népszavazási
kezdeményezését, az ott ter-
vezett családok átmeneti ott-
hona intézménnyel kapcsolat-
ban. A kezdeményezés ügyében
nyílt levelet fogalmazott meg a
Volt Állami Gondozottak Or -
szágos Egyesülete is. Ezzel kap-
csolatban, a kialakult helyzet át-
láthatóbbá tételét segítve, né-
hány megjegyzést kívánok
tenni.

Az egykori Kuti István Általá-
nos Iskola épületébe – a köz-
gyûlés döntése alapján – a
Miskolci Gyermekvédelmi Köz -
pont (régi nevén Gyermekváros)
Családok Átmeneti Otthona
szakmai egysége készül költöz-
ni. A szakmai egységben 28  férõ -
helyen várandós kismamák (je-
lenleg 1), csecsemõs (jelenleg 2)
és kisgyermekes anyukák (je-
lenleg 7) élnek gyermekeikkel
(jelenleg 18 gyermek, ebbõl tízen
5 év alattiak). A létszámuk a ki-
költözés után sem növekszik, a
férõhelyek száma 28 marad. A
gondozottak nem igényelnek
különleges biztonsági felügye-
letet, hiszen – az otthon kiala-
kított rendje, a közösség lét-
száma és összetétele alapján –
magatartásukkal és életvitelük-
kel nincs probléma. A korábbi
egyeztetéseken felmerült ren-
dész jelenléte is inkább azt a célt
szolgálná, hogy az otthon mûkö-
dési rendje alapján gyakran
részben vagy teljesen kiürül
(munkanapokon délelõtt, hét-
végeken, nyári idõszakban, tan-
évnyitók-tanévzárók idején), és
az épület megnyugtató õrzése
igényli biztonsági ember jelen-
létét.

A Volt Állami Gondozottak
Egyesülete levelében foglaltak
némi kiigazításra szorulnak. A

családok átmeneti otthona mint
szolgáltató intézmény a gyer-
mekjóléti alapellátások rend-
szerébe tartozik, ennek megfe-
lelõen nincs köze az „állami gon-
dozás” (hatályos elnevezéssel
gyermekvédelmi szakellátás)
rendszeréhez. Nem szerencsés
a kialakult helyzetben azt az ér-
zetet kelteni az emberekben,
hogy a családok átmeneti gon-
dozása szolgáltatást igénybe
vevõk és az „állami gondozot-
tak” közé egyenlõségjelet lehet
tenni. Bár közös a jogszabály,
amely vonatkozik rájuk, de két
teljesen különbözõ ellátásról
van szó. Talán példaként az
egészségügyi rendszert lehet
említeni, ahol a szemészet és a
pszichiátria egyaránt ellátást
nyújt, mégis micsoda eltérés van
közöttük.

Hasonlóan félrevezetõ a „ci-
gány ügy” megjelölés, az eddi-
gi viták és egyeztetések során
ilyen felvetésre nem emlékszem
senki részérõl, és nem lenne sze-
rencsés, ha bárki ilyen szem-
pontból elemezné és értékelné
az eseményeket. Ugyan csak
említést kell tenni arról a felve-
tésrõl, hogy egyesületek vagy
más közösségek helyet kapjanak
az épületben. Mint bármely ön-
kormányzati fenntartású intéz-
mény esetében, közgyûlési dön-
tés alapján a családok átmene-
ti otthonával közös épületbe is
telepíthetõ másik közintézmény,
de praktikus lenne, ha a szak-
mai feladatok nem keveredné-
nek, a Gyermekvédelmi Köz -
pont kiköltöztetése profiltisztí-
tást is jelentene, egy épületen
belül csak egy funkció, egy fel-
adatellátás, egy szolgáltatás
mûködne.

Továbbra is tisztelettel hívjuk,
és szívesen várjuk az otthon
mûködése iránt érdeklõdõket,
örömmel vesszük, ha elõzetes
idõpont-egyeztetés után meg-
tisztelnek minket látogatásukkal.
Várjuk az otthon jövõje körül ki-
alakult, kissé zaklatott helyzet
megnyugvását, és bízunk az
emberek jóindulatában, komp-
romisszumkészségében, józan-
ságában.

Lovas János Tibor
Miskolci Gyermekvédelmi

Központ, igazgató

Levelek Perecesrõl
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A Széchenyi István u. 66.
számú egyemeletes lakó- és
üzletházat 2005-ben újították
fel. A magántulajdonban lévõ
épület földszinti üzletportáljai
azonban megõrizték korábbi
állapotukat. Az 1892-ben épült
ház tulajdonosa Dapsy Sándor
bõrkereskedõ volt, az udvar ke-
leti szárnyrészében pedig tí-
mármûhely mûködött. A XX.
század elsõ felében a lakás tu-
lajdona többször változott, az
üzletek viszont az 1960-as éve-
kig a bõrös szakma termékei-
nek elárusító helyei maradtak.

� DOBROSSY ISTVÁN

1961-ben egy országos kataszter
ezt az eklektikus épületet már a mis-
kolci mûemlékek közé
sorolta. Építésének ide-
jét 1880 körülre tette,
amelyet megerõsít az
1892-ben kiadott építési
engedély is. Ebben ol-
vashatjuk, hogy „az
épület alapfalai ele-
gendõ szilárdaknak ta-
láltattak arra, hogy az
emelet falait hordhas-
sák.” Az elõdépítmény
tehát egy földszintes
lakóház volt, amely
1892-ben az utcai ré-
szen és az egyik (nyu-
gati) udvari szárnyon
kapott emeleti kikép-
zést. Ezzel három új lakást, s ezek-
ben 8 szobát, 2 elõszobát, 3 kony-
hát, 3 éléskamrát, s az udvari füg -
gõfolyosó végében közös haszná-
latú illemhelyeket alakítottak ki. (A
lakásokban tehát nem volt még
fürdõszoba.)

A korabeli címtárak szerint
Miskolcon 12 bõrkereskedés és 27
tímár, tehát bõrkikészítõ mûködött.

Utóbbi a legbûzösebb mesterségek
közé tartozott, s csak a város szé-
lén kaptak mûködési engedélyt. Az
itt épült tímármûhely tehát nem ki-
készítõ volt, hanem a már kiké-
szített bõrt késztermékké feldolgozó
kisüzem. Ezt igazolja az is, hogy az
1895-ben kiadott címtár szerint
volt nyersbõr-kereskedés és kiké-
szített bõrféleségek, áruk üzlete.
Utóbbiak közül Dapsy uram mel-
lett még nyolc kínálta termékeit a
város fõutcáján.

Az épület földszintjét meghatá-
rozta a középtengelybe állított ko-
sáríves, csonkakúp alakú, kerékvetõ
kövekkel ellátott kocsibejáró, amely-
nek két oldalán két-két, félköríves
záródású üzletbejáratot alakítot-
tak ki. Az épület nem volt alápin-

cézve, az egykori négy üzletbe az
utcáról lépcsõkkel lehetett bejut-
ni. 1926-ban egy átalakítás során
egy-egy bejáratot portállá változ-
tattak, a mellettük lévõket pedig le-
süllyesztették a járda szintjére, s így
alakult ki a kapubejárat jobb és bal
oldalán a ma már nem érzékelhetõ
térszerkezet. (A MIK Zrt. ezért is írta
elõ, hogy bár a homlokzatfelújítás

megtörtént, indokolt a dufart két
oldalán a bejáratok és portálok egy-
ségesítése, de méginkább az ere-
deti állapot helyreállítása.)

A XIX. század végi emeletráépí-
téssel alakult ki a mai fõhomlok-
zat. Korabeli az igényesen meg-
munkált, a bejárat fölötti, neore-
neszánsz konzolok által tartott ko-
vácsoltvas erkélykorlát. Az emele-
ti sáv ablakait középen körszelet,
míg oldalt timpanonos szemöl-
dökpárkányok koronázzák. A kö-
zéprizalitot timpanon zárja, s ebben
hullámtagozatokkal övezett pajzs
látható. (Feltételezhetõ, hogy a
pajzs egykor az építtetõ nevének
kezdõbetûit rejtette, ahogy a fõut-
cán erre utaló példákkal másutt is
találkozunk.)

A Vörösmarty lakó-
telep építésekor az
Arany János u. és a
Szinva közötti részen
tíz telket, s annak épít-
ményeit lebontották. A
Korvin Ottó (ma:
Corvin) u. megnyitása-
kor a Széchenyi u.
70–72–74. számú épü-
leteket le kellett bonta-
ni. Ezzel egyidõben
„környezetrendezés”
történt, így szintén le-
bontották a telkek déli
szakaszán álló önálló
épületeket, épületré-
szeket, gazdasági épít-

ményeket. A két ház, illetve ezek
udvara ekkortól nyitottá vált a la-
kótelep felé. Az 1990-es években a
foghíj beépítésére készültek tervek
(Pirity Attila), amelyek azonban
nem valósultak meg. Így a felújított
homlokzatú épület a fõutcáról kel-
lemes látványt nyújt, a Corvin u. felõl
pedig a telek építészeti lezárása lát-
szik kívánatosnak. 

HETI MÛSORA
2008. július 7–2008. július 13.

Mozimûsor

Kossuth-terem: július 10–16. között, 18.30
órakor, Shine a Light (Rolling Stones), ame-
rikai–angol koncertfilm, 20.30 órakor Bahrtalo!
(Jó szerencsét!), magyar játékfilm.

Hevesy Iván-terem: július 10–16. között, 19.00
órakor, Bahrtalo! (Jó szerencsét!), magyar já-
tékfilm, 21.00 órakor, Bolondok aranya, fel-
iratos amerikai romantikus kalandfilm.

Béke-terem: július 10–16. között, 18.00 órakor, Erõszakik, fel-
iratos angol–belga vígjáték, 20.00 órakor, Õfelsége pincére vol-
tam, feliratos cseh–szlovák játékfilm.

Uránia-terem: július 10–16. között, 17.45 órakor, 4 hónap, 3
hét, 2 nap, feliratos román filmdráma, 20.00 órakor, Erõszakik,
feliratos angol–belga vígjáték.

HARANG-HÍREK

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Bartók+Szlávok Miskolci
Nemzetközi Operafesztiválon felcsendülõ operákat?
Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játé-
kot indítottunk, melyben megfejtésként operacímeket
rejtettünk el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõ -
lapon legkésõbb július 4-e éjfélig juttassák el a
Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között a
GÉNIUSZ Könyváruház (Miskolc, Széchenyi út. 107.)
által felajánlott könyvutalványt sorsolunk ki.

Ismeri Ön az Operafesztiválon
elhangzó operákat?

A felújított homlokzat megkívánná a portálok
egységesítését.

Július 7., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Elemi ösztön
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Professzorok, dr. Farkas
József portréja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Pacific Blue, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 8., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Sportpercek, a Miskolc TV
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 Gólok, 1. rész, az el-
múlt szezon diósgyõri góljai 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 Véres vakáció, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 9., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Eger (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Ha én gazdag lennék…, gaz-
dasági talkshow 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A halál álarca, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 10., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.25Nebuló, ok-
tatási magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Kedvenceink, az állat-
barátok magazinja 19.45 Múlt-kor,
válogatás a Miskolc Televízió archí-
vumából 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 A karatés védõangyal, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00Kép újság.

Július 11., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Business-Mix
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 A tévedés áldozata, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 12., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 ÉletErõ (Há -
lózat TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû -
sorismertetés 18.00Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír -
háló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – showmû -
sor (Hálózat TV) 22.00 Traccs-party
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 13., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Gólok, 1. rész,
az elmúlt szezon diósgyõri góljai
(ism.) 17.00 Bencze-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.30 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Krónika
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Gyilkos erõszak, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Dr. Ternyák Csaba egri érsek au-
gusztus 1-jével új plébánosokat, káp-
lánokat, hittanárokat nevezett ki,  il-
letve küldött nyugdíjba. A selyem-
réti plébániáról nyugállományba
helyezte az érsek úr Holczer József
c. kanonok, plébánost, de plébániai
adminisztrátori megbízással a he-
lyén marad. Ugyancsak nyugállo-
mányba került Szabó János érseki
tanácsos, mindszenti káplán, aki
papi otthonba költözik. A Fráter
György Katolikus Gimnázium hit-
tanára, Szõke Gábor atya tolcsvai
plébános lett. Helyette Mészáros
Ferenc, a Szent Anna-plébánia ed-
digi káplánja lesz iskolalelkész. A
Szent Anna-plébánia új káplánja
Bukovenszki Zoltán lesz. További
kápláni változások Miskol con: Koós

Ede diósgyõri káplán Borsodbótán
lesz plébános, helyére Kakuk Ferenc
újmisés kerül. Hejõ csabáról Balázs
József káplán Kar cagra kerül, onnan
látja el Kunma darast. Hejõcsabán
nem lesz káplán, de Buzgán József
eddigi füzesabonyi plébános kise-
gítõ lelkész lesz, Hejõcsaba helyett
részben õ látja el Mályit és
Görömbölyt. A mindszenti plébá-
niáról Kovács Tamás káplán
Jászberénybe került, helyette
Mondel József lesz a káplán
Szerencsrõl.

Lovas László atya, aki néhány évig
a minorita rendben, Miskol con is
szolgált, mint Lovas Bona ventúra,
életének 81. évében elhunyt. Július
12-én Sátoraljaúj helyen, a fõtemp-
lomból temetik 10.30 órai kezdettel.   

A Miskolci Szimfonikus
Zenekar a 2007/2008-as évad-
ban összesen 67 koncertet
adott, ötvenötöt Miskolcon,
hatot Budapesten, illetve vidé-
ki városokban és hatot külföl-
don. Az összes koncertet fi-
gyelembe véve kb. 35 000
hallgatója volt az együttes
elõ adásainak.

A bérletes koncerteken kívül
számos egyedi koncert színesítette
az évadot, volt többek között két
KLAZZ-koncert, két gyerekkon-
cert, karmesterkurzus zárókon-
certje, orgonaavató koncert, és
nem maradt el a hagyományos ka-
rácsonyi, újévi, húsvéti, valamint
promenád koncert sem. 

Középiskolásoknak 21 ifjúsági
hangversenyt tartott az együttes.

Nagy sikert aratott a zenekar a
fõvárosban a Szimfonikus Kör -
képen, Gershwin-estjével pedig
több vidéki városban is fellépett.
Ugyancsak sikerrel vendégszere-
peltek Hollandiában és Svájcban.
A hazai és nemzetközi komoly-
zenei élet kiválóságai léptek föl a
koncerteken, itt volt többek kö-
zött Perényi Miklós gordonka -
mûvész, Mocsári Károly zongo-
ramûvész, Pavel Sporcl világhírû
hegedûvirtuóz, vezényelte a ze-
nekart Kobayashi Ken-Ichiro,
Medveczky Ádám, Vetõ Tamás és
Kovács János.

A következõ évadban a 45
éves zenekar ismét változatos
programmal várja a közönségét.
A hagyományokhoz híven három

bérletsorozat – a Filharmónia-
Raiffeisen Szezonbérlet, a
Népszerû Zenei Esték Bérlet és a
Mesterbérlet – közül választhat-
nak az érdeklõdõk. Vezényelni
fogja az együttest Kocsis Zoltán,
Mika Eichenholz, Marco Balderi
és Antal Mátyás, és többek között
olyan szólisták fogadták el a ze-
nekar és a Filharmónia Kht. fel-
kérését, mint Szabadi Vilmos és
Baráti Kristóf hegedûmûvész,
Jandó Jenõ és Balog József zon-
goramûvész, Varga Zoltán kürt -
mûvész és az operaház vezetõ
énekesei. A koncertek nagy részét
Kovács László, a zenekar mûvé-
szeti vezetõje vezényli.

A következõ évad világsztár-
ja Piotr Anderszewski zongo-
ramûvész, akit napjaink legje-
lentõsebb zongoristájaként tart
számon a nemzetközi zenei
világ.

A program számos érdekességet
tartogat. A Haydn-év tiszteletére a
Mesterbérlet minden koncertjén el-
hangzik egy-egy mû a nagy zene-
szerzõtõl, felcsendül többek között
a monumentális Teremtés. A nép-
szerû mûveken kívül – Dvorák: IX.
Újvilág szimfónia, J. S. Bach: I.
Brandenburgi concerto, Vivaldi:
Négy évszak, Ravel: Bolero – olyan
zenei különlegességeket is hallhat
a közönség, mint Copland
Rodeója, Sosztakovics egy kon-
certen elhangzó mindkét zongo-
raversenye, vagy az orosz est.
Felejthetetlen élményt ígér Puccini:
Tosca címû operájának koncert-
szerû elõadása.

A zenekar felújította egyik régi
hagyományát, és a társulat titkos
szavazáson megválasztotta Az
évad zenészét: a 2007/2008-as
évad zenésze Ferencz Enikõ
kürtmûvész lett.

HARMINCÖTEZER HALLGATÓ

Sikeres évad a szimfonikusoknál

Lehet még jegyet kapni a
Száztagú cigányzenekar miskolci
koncertjére. Az elmúlt napokban
elterjedt az a szóbeszéd, hogy a
július 5-i produkcióra elfogytak a
belépõk. Mi megkerestük a szer-

vezõket, akik azt mondják, nem
igaz a híresztelés, van jegy, és nem
is értik, mi alapján kezdett terjedni
ez a pletyka. Koncert tehát lesz
július 5-én a Jégcsarnokban, és je-
lenleg jegyet is lehet még kapni.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (99.)

Dapsy Sándor egyemeletes lakóháza

Vannak még jegyek
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A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. július 5-tôl július 11-ig, amíg a készlet tart!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

64 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2876 Ft

OMS-9011 zuhanykabin Akril sarokkád lábbal
5 mm vastag– 90 x 90 cm, íves

– 5 mm vastag biztonsági üveg
– 10 JET króm fúvóka
– kézizuhany, tükör,

piperepolc, ülôke
– zuhanytálca szifonnal

és leeresztôvel
THM: 38,81%

39 998 Ft
most 0 forint, majd

18 x 2868 Ft

Fagor 5CH 56 GSFB
gáztûzhely

– 4 biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– ablakos sütôajtó
– termosztátos sütô

THM: 39,87%

47 998 Ft
most 0 forint, majd

24 x 2778 Ft

Fagor 5CH 56 GSB
gáztûzhely

– 4 biztonsági gázégô
– piezo gyújtás
– termosztátos sütô
– sütôvilágítás
– ablakos sütôajtó

THM: 39,53%

57 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2566 Ft

Fagor 5CH 56 MSB Nat
kombi tûzhely

– 4 gázégô
– multifunkciós sütô
– egykezes 

szikragyújtás
– ablakos sütôajtó
– zománcozott

dísztetô
THM: 38,40%

– 8 mm vastag mûanyag
– antibakteriális bevonat

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

63 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2831 Ft

Zanussi ZRA-324W
hûtôszekrény
– 213 + 18 l
– „A” energiaosztály
– automata leolvasztás
– megfordítható ajtónyílás

THM: 38,78%

41 998 Ft
most 0 forint, majd

18 x 3012 Ft

Zanussi ZRG-316 IW
hûtôszekrény

– 148 + 7 l
– „A” energiaosztály
– megfordítható ajtónyílás

THM: 39,91%

48 998 Ft
most 0 forint, majd

24 x 2836 Ft

Zanussi ZRG-314 SW
hûtôszekrény
– 122 + 18 l
– „A” energiaosztály
– automata leolvasztás
– megfordítható ajtónyílás

THM: 39,54%

85 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3804 Ft

Fagor beépíthetô szett
5H104X fôzôlap
4 gázégôs, elektromos
szikragyújtás

+
4GLSX sütô
6 program, grillfunkció,
légkeverés,
„A” energiaosztály

THM: 38,77%

39 498 Ft

25 998 Ft

42 498 Ft
most 0 forint, majd

18 x 3048 Ft

Vesta gáztûzhelyek

Mountain Bike kerékpár
26’’, 18 sebesség, erôsített váz, marokváltó,
V fék, elsô-hátsó alu sárvédô, csomagtartó

biztonsági gázégô,
zománcozott vagy üveg
dísztetô, termosztátos sütô,
panorámás sütôajtó,
tárolórekesz

3P 3 égôs

4P 4 égôs
THM: 39,92%

135 x 135 cm

Elôlap

33 998 Ft

13 998 Ft

Íves akril zuhanytálcák
80 x 80 és 90 x 90 cm-es

6998 Ft-tól

Royal WC-ülôke

CIL-53 WC-csésze

2284 Ft

– 60 cm
– házgyári
– 5 csaplyukas

L–5 60 mosdókagyló
csaptelep nélkül

5398 Ft
4998 Ft
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Hajdúszoboszló immár több évtizede
a mélybõl feltörõ, gyógyító hatású
vizérõl, valamint idegenforgalmáról
híres. 1925-ben dr. Pávai Vajna
Ferenc geológus ásványi kincsek
után kutatva talált rá a termálvízre
Hajdú szo bosz lón. A fúrás helyén
1927-ben nyitotta meg kapuit a mai
gyógyfürdõ elõdjének tekinthetõ fö-
venyfürdõ.

A folyamatos fejlesztések révén mára
a Hungarospa Hajdú szo bosz lói Gyógy -
fürdõ Európa legnagyobb fürdõkomple-
xumává vált, amely 16 000 m2-t meg-
haladó vízfelülettel, 24 000 fõt megha-
ladó befogadóképességgel, 30 hektáros
parkkal rendelkezik. 

Ellenõrzött és minõsített gyógyvize el -
sõsorban reumatikus és mozgásszervi

betegségek  kezelésére ajánlott. Az egész
évben nyitva tartó gyógyfürdõ gyógyá-
szata szakorvosi felügyelet mellett több
mint 40-féle kezelést nyújt. A gyógyfürdõ
saját reumatológus orvosai érvényes biz-
tosítási kártyával rendelkezõ betegeknek
beutaló és várólista nélkül írják fel a tb
által támogatott gyógyfürdõ-kezeléseket,
melyek most rendkívül kedvezményes
csomagáron vehetõk igénybe.

A hajdúszoboszlói strand és aquapark
május elsejétõl szeptember 30-ig várja
vendégeit. A strandon található Közép-
Európa legnagyobb épített medencéje,
amelyet pálmafákkal övezett mediterrán,
homokos tengerpart szegélyez. A strand
élménymedencéi, – hullám-, pezsgõ-,
gyermekmedencék – mellett a Hungaro -
spa strandján található Magyarország elsõ
csúszdaparkja, az Aquapark is, ahol a 12

méter magas indítótornyokból induló 9
különféle óriáscsúszda összhossza meg-
haladja az egy kilométert.

A Hungarospa fürdõkomplexumában a
gyógyfürdõn, strandon, Aquaparkon és
szállodán kívül kemping, fedett uszoda is
a vendégek rendelkezésére áll. Hajdú szo -
bosz lón minden generáció megtalálja a
neki megfelelõ szolgáltatást, akár gyó-
gyulni, pihenni, vagy szórakozni vágyik. 

A jövõbeni szolgáltatási kínálat még
szélesebbé tételét, és a nyári szezon meg-
hosszabbítását szolgálja az Aqua-Palace
fedett élményfürdõ megvalósítása. Az él-
ményfürdõben minden korosztály meg-
találja majd a kikapcsolódás és szóra-
kozás számos módját, az egészen pici
gyermekektõl kezdve a fiatal, sportked-
velõ felnõtteken keresztül, az idõsebb kor-
osztályra is gondoltak a komplexum
megálmodói. A fitnesz- és wellness-szol-

gáltatások bõvítését szolgálja pl. az álló
víziszörf. A létesítmény 15 ezer négyzet-
méter alapterületen, 1600 négyzetméter
vízfelülettel, egyszerre 1000 fõ befoga-
dására lesz alkalmas, amely 2009 vé-
gétõl várja vendégeit.

Kóstoljon bele a nyárba a Mátyás Király Gyógyszállodában és mi városi
(Európa legnagyobb fürdõkomplexuma) strandbelépõvel ajándékozzuk meg. 

Csomag:

1. nap:
– érkezés délelõtt *
– hydrobik
– szállodánk gyógy-(32 °C-os, 36 °C-os),

pezsgõ-, váltófürdõjének, 
finn szaunájának és szabadtéri strand
medencéjének használata

– svédasztalos vacsora

2. nap:
– reggeli
– egész napos fürdõzés a városi 

strandon
– elutazás délután *

* BÕVEBB INFORMÁCIÓ ELÉRHETÕSÉGEINKEN:
4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.

Tel.: 52/360–200. Fax: 52/361-974
www.matyashotel.hu  � matyashotel@t-online.hu

Próbáljuk ki együtt Hajdúszoboszlót!

Mátyás Király Gyógyszálloda***

AKCIÓS
CSOMAGUNK

KÉTÁGYAS
SZOBÁBAN:
8900 Ft/fô

+ idegenforgalmi adó
340 Ft/fô/éj 18 és 70 éves

kor között

Vendégségben Hajdúszoboszlón

A FÜRDÔK VÁROSA
Hungarospa Hajdúszoboszló – Európa legnagyobb fürdõkomplexuma

Hungarospa 
nyári nagy rendezvényei: 
Július 5. Demjén Ferenc élõ -
koncert
Július 19. Hooligans zenekar
élõ koncert – Hajdúság szépe
választás 
Július 26. Születésnapi party
fóka show-val
Augusztus 10. Bográcsos sztár -
fõzõcske az RTL Klub  sorozat -
sztár jaival
Augusztus 16. Fürdõbál 
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A MiNap és a Vital Wellness 
közös nyereményjátéka!

Megajándékozzuk 
egy páratlan élményt nyújtó, 

testi-lelki felfrissüléssel
Nincs más dolga, mint megválaszolni feltett kérdésünket és
2008. július 17-ig bedobni a Miskolc, Gyula u. 28. szám alatt
található Vital Wellnessben elhelyezett nyereményládába.
Kérjük, a szelvényre írja rá jól olvashatóan a nevét, címét,
telefonszámát! A helyes választ beküldõk között július 18-
án kisorsolunk 10 db, két személyre szóló belépőt a Vital
Wellnessbe. A nyerteseket telefonon értesítjük.

Minek a rövidítése a MiNap?

................................................................................................

Mi a tepidárium?

................................................................................................

Beküldõ neve: ...........................................................................

Címe: ..........................................................................................

Telefonszáma: ...........................................................................

kedvezmény
a MiNap újság felmutatójának
10%

Kemencés Csárda
és Panzió

4200 Hajdúszoboszló,
Szilfákalja 40.

A HUNGAROSPA FÜRDÕTÕL
50 m-re

Vendégeink kényelmének
érdekében minden szoba külön

fürdõszobával, toalettel,
színes televízióval, minibárral 

kaputelefonnal és biomatracos
ágyakkal van felszerelve.

Web: kemences.extra.hu
Tel.: 06-52/362-221

TÁJÉKOZTATÁS
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyûlése mint árhatóság 2008. június 26-i ülésén döntött egyes távhõ -
szolgáltatási díjtételek emelésérõl.
A MIHÕ Miskolci Hõszolgáltató Kft. tájékoztatja Tisztelt Felhasználóit, illetve díjfizetõit, hogy a távhõszolgáltatás fûtési
hõdíja és vízfelmelegítési díja – az alapdíjak változatlanul hagyása mellett – 2008. július 01-ji hatállyal az alábbiak
szerint változnak.

Lakossági díjtételek Egyéb felhasználói díjtételek
Díjtételek megnevezése 2008. január 2008. július 2008. január 2008. július 

01-jétõl 01-jétõl 01-jétõl 01-jétõl
Fûtési hõdíj 2751 Ft/GJ 3041 Ft/GJ 2751 Ft/GJ 3041 Ft/GJ

Vízfelmelegítési díj 825 Ft/m3 892 Ft/m3 825 Ft/m3 892 Ft/m3

A fenti díjtételeket általános forgalmi adó terheli, melynek mértéke 20%. 
A MIHÕ Miskolci Hõszolgáltató Kft. hõdíjtételeinek módosítását a földgáz közüzemi díjtételeinek folyamatos emelkedése
indokolja. Tisztelettel: MIHÕ Kft.

felvételre keres
– állandó éjszakai munkára –

készáru-leszedôt,
középfokú végzettséggel,

illetve kereskedelmi
végzettséggel rendelkezô

élelmiszer-eladót.
Érdeklôdni:

a 46/363-422 vagy a 46/428-133
telefonszámon lehet.

A Bakery 
Sütôipari Kft.

AKCIÓ!
Július 2-tõl 14-ig újabb nagyszabású akció

várja vásárlóinkat valamennyi Coop-üzletünkben!

Coop ételecet 10%, 1 l 79 Ft
Csillám kristálycukor 1 kg 199 Ft
Gici trappista sajt 1 kg 1099 Ft
Coop gyümölcsjoghurt 375 g 139 Ft

Egységár: 371 Ft/kg

Minna Hami túródesszert 30 g 39 Ft
Házi Arany befõzési tartósítószer 15 g 49 Ft
Wiener Extra vák. kávé 250 g 379 Ft

Egységár: 1516 Ft/kg

Carte d’Or jégkrém 1 l 849 Ft
Coop Margaréta papírzsebkendõ
3 rét. 100 db-os 89 Ft
Signal Family fogkrém 75 ml 199 Ft

Egységár: 2653 Ft/kg

Coop ásványvíz 2 l PET 60 Ft
Egységár: 30 Ft/l

…és még számos akciós termék.
Egyes áruféleségek vásárlásánál nyereményjáték

Skoda Fabia személygépkocsiért,
10 000 Ft értékû vásárlási utalványokért,

200 000 Ft-os belföldi utazásokért.

Keresse településén a legközelebbi
Unió Coop üzletet.

APRÓHIRDETÉS
Miskolc-Martintelepen,a Csokonai utcában 1300 m2 területű építési telek eladó.
Információ: 30/976-10-92.
Kiadó kétszobás (egybenyílók), összkomfortos elsõ emeleti gázfûtéses, 48
négyzetméteres lakás Miskolcon a Bajcsy-Zs. utcában (25. sz) a villa-
mosmegállónál. Felújításra szorul, havi 40 ezer plusz rezsi. Rendelõnek,
irodának is megfelelõ. Érd.: 30/943-9577.
TÁRSKERESÉS NYÁRON IS! Arany Corvin Üzletház, Miskolc. Időpont egyez -
tetés telefonon: 30/445-6741 vagy 46/411-710.



A francia idegenlégió raktá -
raiból származó haditechnikai
eszközöket foglaltak le a bor-
sodi rendõrök és a Nemzeti
Nyomozó Iroda munkatársai
közös akciójukon. A gyanúsí-
tottak vadászni akartak a lo-
pott eszközökkel, melyek né-
melyike – laptoppal összekap-
csolva – akár rakétaindításra
is alkalmas.

� SZEPESI S. 

A történet részleteit Bárdos
Zoltán r. alezredes, a B.-A.-Z.
Megyei Rendõr-fõkapitányság
Felderítõ Osztályának vezetõje és
Nagy Zsolt, a Nemzeti Nyomozó
Iroda regionális fõosztályvezetõ -
je ismertette Miskolcon. Mint
mondták, a B.-A.-Z. Megyei
Rendõr-fõkapitányság Felderítõ
Osztálya a közelmúltban olyan
adatok birtokába jutott, amelyek
szerint Kazincbarcika, Ormos -
bánya és Felsõtelekes környékén
illegális orvvadász-hálózat mûkö-
dik. Az adatgyûjtés során sikerült
két felsõtelekesi férfit beazonosí-
tani, akik a gyanú szerint a tiltott

vadászatokat szervezték. A fel-
derítés során az is kiderült, hogy
a gyanúsítottak egyik helybéli is-
merõse a francia idegenlégióban
szolgál, s az õ közvetítésével az
orvvadászatokat megkönnyítõ,
csúcstechnológiájú eszközöket
szállítanak Marseille-bõl Ma -
gyarországra. Az ügy felderítésé-
be a Nemzeti Nyomozó Iroda
munkatársai is bekapcsolódtak, s
június 24-én egy ormosbányai fu-
varozó cég telephelyén elfogták
annak a kamionnak a sofõrjét,

amellyel a haditechnikai eszkö-
zöket Magyar országra szállítot-
ták. Az akcióban mintegy 40
rendõr vett részt, s 41 darab éj-
jellátó készüléket, 2 lézertáv-
mérõt, 8 elektrooptikai irányzé-
kot, 1 lángrejtõt, 2 hidraulikus
fegyverállványt és 7 fejadaptert
foglaltak le, mintegy százmillió fo-
rint értékben. A rendõrség a ha-
ditechnikai eszközök megren-
delõjét, egy 36 éves kazincbar-
cikai férfit õrizetbe vette, s a
francia idegenlégiót is tájékoztatta.
Az eljárást visszaélés haditechni-
kai termékkel és szolgáltatással
bûntett miatt indították meg. 
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,
 ész  re vétele van lapunk

terjesztése kapcsán, hívhatja
a 46/503-501/100-as

telefonszámot.
Hívjon, és üzenet rög zí tõn -

kön hagyjon üzenetet!

A második Trabant- és
Wartburg-találkozót szer-
vezték az elmúlt hétvégén a
Csanyikban. Két- és négyü-
temû, átdolgozott autócso-
dák vonultak fel, emellett
pedig a tulajdonosok külön-
bözõ versenyeken is össze-
mérhették jármûveiket.

� LÉNÁRT VANDA

A keletnémet autócsodákra a
legtöbb tulajdonos az öröklött
szenvedélye mellett idõt és nem
kevés pénzt áldoz, hogy aztán
ilyen összejöveteleken büsz-
kélkedjen, vagy éppen temér-
dek serleggel jutalmazva ver-
senyeken mérje össze autója
erejét, szépségét más NDK-s ko-
csikkal.

Pápai János Trabant-tulajdonos
szerint az õ autójának például in-
kább a motor a lényege, a hét-
köznapi, gyengécske „papírjagu-
árokkal” ellentétben az övé ugyan-
is 45 lóerõs, igaz, emiatt versenyen

35-öt, úton pedig 15 litert is meg-
iszik. A tulajdonosok mégis pró-
bálják mindig valami újjal, szeb-
bel és jobban feltuningolni autó-
jukat, a fantáziának pedig csak a
pénz szab határt. A második ta-

lálkozón 57 autó mutatkozott be,
és mérte össze erejét. A Trabantok
és Wartburgok nem is olyan régen
még nagy számban rótták
Magyarország útjait, mára azon-
ban egy-egy jó állapotú autó igazi

ritkaságnak számít. Sok tu-
lajdonos szerint a korábban
megvetett, lesajnált NDK-gé-
peket ma már inkább ér-
deklõdve figyelik, és most
már van egy olyan generá-
ció is, aminek már nem is
nagyon vannak saját élmé-
nyei a forgalomból lassan ki-
kopó két- és négyütemû
Trabokkal és Wareszokkal.
Éppen ezért a szórakozáson
és szórakoztatáson túl más
célja is volt a programnak.
A tulajoknak ugyanis egyre
több gondjuk van többek
között az alkatrészellátással
és a vizsgáztatással is, ezért
ilyen találkozókkal és klu-
bokkal igyekeznek segíteni
egymást. Mindezek mellett

persze büszkék is jármûveikre,
amit most is egy konvojjal bizo-
nyítottak, amely szombaton dél-
után vonult végig a városon, hogy
a miskolciaknak is bemutassa a
kétütemûek szépségét.

Trabant–Wartburg-találkozó

KÉTÜTEMÛ RITKASÁGOK

Idén elõször rendeznek ha-
zánkban országos borkirálynõ-
fesztivált, a rangos esemény-
nek a tokaj-hegyaljai Tarcal ad
otthont, július 25–27-ig. 

� SZ. S. 

A rendezvényen az összes, eddig
regionális vagy megyei szinten
megválasztott borkirálynõ jelen
lesz, közülük választják ki a leg-
szebbet a Degenfeld Kastély -
szállóban. A kísérõrendezvények

több helyszínen és három feszti-
válszínpadon zajlanak majd – fe-
lejthetetlen élményeket kínálva a
látogatóknak. Már a helyszínek el-
nevezése is sokatmondó: 6
Puttonyos Borfalu, Királyudvar,
Fesztivál fõutca, Sebeõ-kúria,
Vigalmi negyed, Ízek udvara,
Bodrogkeresztúri úti pincesor,
Pincegaléria, Andrássy-kúria. 

A borkirálynõk gálavacsoráját
zenés, táncos mûsor kíséri majd,
s nem kevésbé lesz látványos a ki-

rálynõk karneváli felvonulása sem,
hagyományõrzõ elemekkel, nép-
táncosokkal, lovas kurucokkal, mo-
tormatuzsálemek bemutatójával.
Magyarország legszebb borki-
rálynõjét rangos zsûri választja
meg, melynek mások mellett tagja
lesz Degenfeld Mária grófnõ,
Kovács (Kokó) István olimpiai és
világbajnok ökölvívó, Nagy Bandó
András humorista és Détári Lajos
futballista is. A három nap során
rendezik a 13. Tarcali Bornapokat,

és az I. Tarcali Pálinkanapokat is,
kóstolókkal, gasztronómiai be-
mutatókkal, s számos szórakozta-
tó, illetve szakmai rendezvénnyel,
szakmai konferenciával, találko-
zóval. A fellépõk között lesznek az
Ossian, a Lord és a Totem együt-
tesek, Rokker Zsolti, Márió, Nagy
Bandó András, a Harlequin tánc-
együttes, a Szabolcs Néptánc
Együttes és sokan mások. 

Országos Borkirálynõ Fesztivál Tarcalon

A kutyák
felnõttkori
viselkedése,
egészségi
állapota leg-
többször
már a korai
kölyökkor-
ban megpecsételõdik. Az
ekkor bekövetkezõ nevelési
hiányosságok, állatorvosi ke-
zelési mulasztások az állat
egész életére kihathatnak.

� DR. PUSKÁS GÁBOR

Négyhetes kortól kezdõdõen az
anyatej mellett a kiskutyák juni-
or tápot kapnak, mely hathetes
korban már kizárólagos táplálék-
forrásuk lesz. A kéthetes kortól
kezdõdõen, kéthetente végzett
féregellenes kezelések hatására
kis kedvenceink remélhetõen
egészségesen néznek az elsõ vé-
dõoltásuk elé, mely 4-6 hetes kor-
ban esedékes. Állatorvosunk rész-
letes tájékoztatást fog adni az
adott területen elõforduló fertõzõ
betegségekrõl, melyek ellen, eltérõ
protokollok alapján védõoltásban
is részesíteni fogja kiskutyánkat.
Az elsõ vizsgálatok alkalmával
fog fény derülni az olyan problé-
mákra is, mint a „farkasköröm”,
köldöksérv, különbözõ csontnö-
vekedési betegségek, stb. Ekkor ak-
tuálisak az elsõ bolha-, kullancs-
ellenes kezelések is. 

Itt szeretnénk hangsúlyozni
annak a jelentõségét, hogy a kis-
kutyák elválasztása az anyjuktól
csak 7-8 hetes korban, az elsõ vé-
dõoltások után történjen meg!
Ellenkezõ esetben legyünk gya-
nakvóak, hiszen a különbözõ

spórolási okok miatt 4-5 hetesen
leválasztott kutyák gyakorlatilag
védtelen immunrendszerrel ke-
rülnek egy teljesen új környezet-
be, gyakran már egy idõsebb állat
mellé, mely ilyenkor a legna-
gyobb veszély forrása lehet.

Kutyát amúgy is csak megbíz-
ható helyrõl, lehetõleg te-
nyésztõtõl, ismerõstõl vásárol-
junk, ahol lehetõségünk van a tar-
tási hely, az alomtársak megis-
merésére is. Válasszuk a leg-
szebbet, a legenergikusabbat, a
legjobb kondiban lévõt a kölykök
közül. Nagyon jelentõs a vásár-
láskor kötött szerzõdés is, mely
alapján késõbb jótállási követe-
léseinket is érvényesíthetjük az el-
adóval szemben. Egy piacon, lá-
dában összezsúfolt, bizonytalan
eredetû kiskutyák közül kivá-
lasztani leendõ házi kedvencün-
ket, mely 10-15 évig családunk ba-
rátja lesz, gyakorlatilag kimeríti a
„zsákbamacska” fogalmát. 

Kutyavásárlás után célszerû
minél hamarabb felkeresni állat-
orvosunkat, a kutya fajtajelle-
gébõl adódó neveléssel, táplálás-
sal kapcsolatos kérdésekben pedig
szívleljük meg a tenyésztõ taná-
csait is. Manapság rengeteg in-
formáció fellelhetõ az interneten
kutyaneveléssel kapcsolatban,
mely azonban gyakran megbíz-
hatatlan forrásból származik. Az
állatorvosok, fajtaklubok, te-
nyésztõi szervezetek honlapjait
azonban bátran tudjuk ajánlani is-
meretszerzés céljából.

Kutyánkat a kölyökkori vé-
dõoltásokat követõen célszerû
minél hamarabb társaságba vinni,
ahol találkozhat fajtársaival, meg-

tanulhatja az alapvetõ viselkedé-
si normákat, kedvére játszhat ha-
sonló korú kölyökkutyákkal. Erre
kiválóak az egyre több helyen lé-
tesülõ kutyaóvodák, kutyaiskolák,
hétvégi kutyás rendezvények,
vagy akár kutyás baráti társaságok.
Fontos ez azért is, mert kutyák-
nál 12-14 hetes korban lezárul az
ún. korai szocializáció szakasza,
mely során, ha nem szembesül ku-
tyánk a fent említett ingerekkel,
idegen emberek közeledésével,
késõbb antiszociális, agresszív vi-
selkedést produkálhat, mely meg-
keserítheti az egész család min-
dennapjait. 

Következõ cikkünkben a nya-
ralással kapcsolatos tudnivalókat
foglaljuk össze.

Kedvenceink

GONDTALAN KÖLYÖKKOR

5 ÉVES A LAGUNA
FÜRDÔSZOBASZALON!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás!
Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció július 31. napjáig érvényes!

Óriási kedvezményekkel 
várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Minden első osztályú spanyol burkolatunk
10-15-20% kedvezménnyel

Victory masszázskádak 20% kedvezménnyel
Baumit vakolatakció 20% kedvezménnyel
Alap csemperagasztó 1200 Ft/25 kg

Kültéri flex fagyálló ragasztó 2290 Ft/25 kg

Adományleveleket adott át 
a Szerencsejáték Zrt. nyolc
borsodi egyesületnek. 
A vállalat bevételébõl évente
több alkalommal támogat 
különbözõ civil szervezeteket,
alapítványokat. Ez alkalommal
összesen 4 millió forintot 
osztottak szét. 

Az egyik támogatott, a Ködmön
Társastánc Sportegyesület bemu-
tatójával kezdõdött az átadási
ünnepség, az egyesület vezetõje
szerint ez a mostani adomány
nagy lehetõséget jelent arra, hogy
teljesítsék idei terveiket, amelyek
vannak is szép számmal, hiszen
most 30 éves a Ködmön, ezért
igen komoly programokat ter-
veztek. De jól jött a pénz a
Mozgáskorlátozottak Borsodi
Egyesületének is, akik egy, de
annál jelentõsebb programra, a
gyermekbénulásosok találkozójá-
ra költik a támogatás összegét.

A Szerencsejáték Zrt. évente
több alkalommal adományoz
különbözõ szervezeteknek, egye-
sületeknek, alapítványoknak.
Országos szinten 1 milliárd fo-
rint áll rendelkezésre karitatív cé-
lokra. A miskolci területi igaz-
gatósághoz évente csaknem 400
kérvény érkezik, de egy-egy al-
kalommal ezeknek csak egy ré-
szét tudják támogatni. Veres
István területi igazgatótól meg-
tudtuk, hogy kiemelt területnek
számít az egészségügy, a kultúra,
a sport és a közbiztonság, mert
ezek nem kapnak elegendõ ál-
lami finanszírozást, így bizony jól
jön a nagyvállalatok támogatá-
sa. A szponzorációs bizottság
ajánlása alapján a pénzt a vál-
lalat vezérigazgatója ítéli oda. Ez
alkalommal hat miskolci, egy
hajdúdorogi és egy nyíregyházi
egyesület kapott összesen négy-
millió forint értékû adományle-
velet. 

„Szerencsés”
adományok

BORSODBAN AZ IDEGENLÉGIÓ CSÚCSTECHNIKÁJA

Biztosra akartak menni
az orvvadászok
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